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Sudwu wnwplwih
Sudwu al
Uhguwtighy Ynnp' (nupwguwlwpg Sl Lwuwlp
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nuuwlwpqiwu ghup Swfuubpp
(npwu)
1 2 3 4 5 o /
! Hi
Uypwtiplibp 10847486
Upunwuwhdwijw gnpéninnufubiph qény dwiuubp/hnndwé 4222/, nphg 1000000
[ Upusnniutiph stinpptipnus uu | ppua | 1 | 1000000 | 1000000
Spwubtjwlwyht tympbp b whinnypubkp/ hnnjwé 4261/, nphg 683710
30197631|(Onne / A4 popdunh (21x29.7) G nnith 185 1480 273800
30197231 | @npwwwlwl wnjhdbpwiht punwp, $uy 9L hwn 1200 5,90 7080
30197232 | @npwuwuwl) / wpwqwlwp, pnRjw 9L hwtn 200 43 8600
30197233 enpwuwwtwl) / pnpb, phiny 9L hwwn 120 52 6240
30197234/ @npewwwiwl / pnpwwwlwl Ynawn Yugdng QL hwtn 120 620 74400
30199232|Opwp / Utd, A4 Snpdwnh hwdwp 9L huwtn 100 . 28 2800
30192121|%phs / qunhlwinp QL hwtn 430 25 10750
30192128|9nhs / ghijwjhu QL hwtn 210 80 16800
30199420|@nwne tynuiubph hwdwp/ unutddwépny Q< uintth 180 100 18000
30199430| Lanwiutiph eninp / tnpgwyubipny 9L nnith 111 125 13875
39263200| Fpwubitywlwihu ghpp, dwunjwu Q< huwitn 100 490 49000
30197321 |4wphg (uwnbuy(ln) 9L hwn 25 500 12500
30192710 |Unutiwdwinhwn, gpuubijwljuht QL hwn 80 55 4400
39263310|Opwgnyg ubinuuh 9L hwtn 20 640 12800
30192720| Sdwiighs (Jwplibn) QL hwtn 40 95 3800
30192136 |Uwwnhin gpwbhinti nbinwnpdnn dhentyny Q<L hwn 100 340 34000
30192137|Uwwnhin gpwbhint dhoniyny q< hwin 180 30 5400
30197111 4wphsh dnwnuwwnt Yuwbip/ thnpp Q<L untth 70 50 3500
39292510|Lwunb, wjjwunhly 9L hwiwn 40 100 4000
30192114 fGwuwp, Yuhph pwpdhlh hwdwp QL hwtn 45 120 5400
30141200 Cwpjwuwpp (Yuwiynywinnp) gpuubtywljuwht Q< hwtn 26 1850 48100
39263510|Ubindwl (Yihwu) / thnpp 9L hwtn 50 10 500
39263520|Utindwly (Yhwu) / dhohu qL hwtn 80 18 1440
39263530|Ulindwy (Yihuwu) / ks 9L hwn 70 25 1750
30192100| MHawnhu hwuwpwl QL hwin 110 30 3300
30192750 bndwuntiputiph hwywpwdnt QL unntth 20 190 3800
30192760|Uphs unynpuljwt QL hwtn 35 45 1575
30197331| Hulhy pwuntny Q<L hwn 20 ° 1400 28000
30199231 | Lwdwlh dpwp AS sluwswthh Q<L hwn 100 18 1800
39241210 Ulpwin / Spwubitywljught q< hwtn 30 90 2700
22811130{Stinp 24 ko QL hwtn 100 98 9800
22811130|Stnp 12k QL hwn 100 30 3000
30192160] Fwnwnpwljnye / 2iphfu QL hwtn 60 180 10800
Spwuwnpuwiht tynpbp/ hnnjus 4264/,nphg 8345200
34330000 |Uynnywhbutnwdwubn uu npwd 1 985200 985200
09132200|Pbught ntignuywn Q< thwp 12000 415 4980000
09134220| Yhqbijwjht Yuwnbihp (en 590) Q< {hwp 5600 425 2380000
Yktugwnuiht b hwipwihts ubunh Wnekp/ hnnwé 4267/, nphg 246820
39831241|O6wn / 3tnph 9 [ hwn | 100 | 95 | 9500
aaorcnnnk Lk, =~ 1| s 1 gl 1 oy 1 PyT T




32300000

33761000]2niquipwlh pninp / nnynuny 9< hwtn 400 85 34000
39812600 Ununwhuwtinn dhgng < hwn 30 420 12600
39812600fUwppnn dhgng Raxsha [V hwin 15 180 2700
39513200 Ubinwitih prph whidknnghl pltnwn Q<L huitn 250 140 35000
19641000) Minjhbiphibuwhu nnwpwlubp,wwply wnph hwd Q< nntth 30 230 6900
39835000)<winwl dwppbynt dnn L hwtn 10 700 7000
39831246{<tnnil) ofiwn Q< huwn 80 250 20000
39221410) Uil gnquphwlh b annni < huwitn 9 1450 13050
39839200] Hnquwphwl/uwynl/wnp hwdwpbint huduwp < hwn 10 150 1500
39811300} <nunwqtipnhg/ntignnnp/ < hwtn 80 390 31200
39812410)“4whnyph thwyigdwu dheng <L hwtn 30 500 15000
392214904 Uwyniug uwthinwpwhhgbuhly ywtiwlniajwt < huwitn 80 100 8000
39831240|Ll{w99h thnzh &tnpny Jwbiwint huidup < htn 30 195 5850
39514100] pusispuilyw Jubbutafuts fuwdnin upphsibn 9< huwn 46 - 345 15870
3983|283|<mmu.|q dwppbint 2np Q<L hwwn 20 456 9120
39522330|Uwppnn Yunnpubip < hwtn 70 159 11130
Qwwnnil ywwnwlwihu wy) bynpbp/ hnnws 4269/,nphg 571756
m&.wmx% £27 220 q< hun 30 750 22500
31531300} Unwuwnwnh L% jniwwinnil 84 < huwwn 25 1550 38750
315881004k Ehwpwlwl upnwy dhwplte,GEpph dnGunwdh hnqwlgnuing L hwitn 20 499 9980
31681610|t1humnwuwb wwwhnyhg,dhwpug 32A Q< |hwtn 30 690 20700
31651400 Utiyniuhg dwiywttiubn 9 huwtn 95 160 15200
31221180} Lwiiwyliph Ynpwnltin utd gnlyniny q< huwitn 20 90 1800
31531300 4wfunuh wnwunwnh LY nwwinnt < hwtn 30 1000 30000
31321190] b puwljwts jwp' 2*440 q< hwtn 100 250 25000
31512360|Lmuum6wl{bhn L5 50 Yun L hwin 4 5200 20800
31531mLLuduq' tyntind,65-854 L hwin 25 1900 47500
31531100 kalnpuljuts jwduybp/LEY/9-154in q< hwwn 25 750 18750
444111100oph dnpwl thwlwl qc hwtn 20 1500 30000
44411120§9nh dnpwil, 2 thuly < hwn 8 2250 18000
441 6317I|ﬂhlnh'uh funnnyuly 1,1/2 9L d 200 195 39000
44163172 Manhlub funnnduwl 2,3/4 9< a 60 262 15720
44163173 Mawnhub funnnywl 3,1 9L d 150 456 68400
44423240)Uwiunnup dbwnwinjw L hwwn 2 14568 29136
44322100IU'm|ngm hwdwlwnpashUTPcabele 6 level 9L J 300 95 28500
44192610 dbfu shtwpwpwlut Q<L Lg 15 650 9750
44192620]utfu UGl q< g 15 650 9750
24911200]unuhud, Einyuhw q< lg 4 850 3400
44521120fnnWU thwljwuutip < hwin 20 3456 69120
Upuunpwliptip 90000
SknGlwwndwlwl swnwynipjniutp/hnnywé 4234/, nphg 90000
79821170] Unpwhwinyejwh Ywnpnbitbinh b wwiuwliwgpbinh nwwanipint uu npuwd | 1 | 90000 90000
Dwnwynipymbbbp 9953000
Eubpqbinhly swnwnipniu/hnnwé 4212/, nphg 7280000
65311100 | bEywnpwlwiinyejwl puwgtunu uu npwd 1 5400000 5400000
65211100 quqh puigunid Uu npwd 1 1880000 1880000
Unuinttw) Swnwjnipynu/hnnué 4213/, nphg 460000
65111100 fudtijnt 9ph pugfunwd Uu npwd | 1 | 460000 460000
Ywuyh éwnwnipiniu/hnndué 4214/, nphg 1122000
64211120 | dhgpwinupuwyhti htinwfunuwiht dwnwynyejniutibin Uu npwd 1 840000 840000
72411700 | pndblwjh wuduunutn Uu npuwd 2 12000 24000
72411100 |hnuwinhiq Swnwinipjnil Ul wuhu 12 5500 66000
72411100 puwnbiptititn Uu wdhu 12 8000 96000
72411100 | huwnbputin Uu wuhu 12 - 8000 96000
Uwywhnjwgpulwb swnwjnigjniu/hnnjwé 4215/, nphg 14500
66511170 thnfuwnpwidhgngutiph htin Yuwyws wwywhnwgpuljw dwnwjnipjnitttn uu npwu 1 145000 145000
Qwdwlwpgswiht Swownipnitttp/hnndwé 4232/, nphg 430000
«Shqh@mt{wlgmb hwdwlwngbiph qupqugdw b Ybpwwwnpuundw Uu e 1
72511100 | YyGuwnpntn <4 15000 180000
Qwpduywhwlwy hwdwlwpgswiht dpwagph tbpnpnwiwht thinyh Ul A 1 250000 250000
72511100 | hpwlwuwgnud
Vwutwghunwlw swnwjnipiniuubp/hnnywé 4241/, nphg 40000
Gwquuwwniwl hwdwlwpgh nbfuthywlw uywuwpldwu Ul npwd 1
76131100 dwnwinipiniy 40000 40000
UbpEuwubph b vwppwynpnuiubph pupwighly unpngnud L
wwhwwunw/hnnjwé 4252/, nphg 476000
50530000 Munébuwhwting uwnph pwppphoh |hapwnpnud uu huwitn 11 20000 220000
50530000 Swjnn uwpptiph puippphotbinh |hgpwinpnu uu hwin 64 4000 256000
Uwypwliptibip 3351400
dwpswlw uw@mqn-ﬁmdhhp/hnm{mb 5122/, nphg 3351400
39130000 | Spwubitjwlwht Ywhnyph dtnpptpnud < npwd 1 1860800 1860800
[~ 30211220
Qwdwlwpghs , Yudbpw < npuwd 1 1490600 1490600




[ Uppuwnputiptibp 3920000
Chupubph L 2hunipyniiibiph Yuwuhwnw) YEpwinpngnud /hnnwé 5113/,nphg 3920000
Unbtithwtwywuh hwiwjupwwnwpuwth punwpwghtbph uywuwpldwu
45211225 gpuubitjwyh Jepwlwnnigdwt b Ytpwunpngiwt wpluiwnwptbp s RG ! 4320000 220000
I Ownuynipymbtibp 80000
Chupubph U 2humpyniuubiph Yuwhww JEpwinpngnid /hnpws 5113/,nphg 80000
Shjuthlwyw huynnnie)wl dwnwjnipjniutitn uu npwyd 1 80000 80000

7135 1540

Uumwbpbbp‘

Spuwubtywlwht tympbp b whunypubp/ hnnpws 4261/, nphg 59385
30192121{Snhs / qunhluidnp LHUSF 9L hwtn 25 25 625
30192128 %nhs / qbjwiht R4U% q< huwin 25 80 2000
30192137|Uwnpun gnwhints dhgnilyny L4UG 9< hwn 14 30 420
30197232|fenpuwujwtiul / wpwqulwp, pnpjw L4US q< hwtn 40 43 1720
30197233 l@npwwwiwl / pnpl, phiny L4U% < hwn 40 52 2080
30197234 Bnpwuywiwl / pnpuuywuwl Ynawn Yuqdnd LYUS 9< hwtn 12 620 7440
30192100 Hanht hwuwpwl LYUS 9L hwin 10 30 300
30197331|Hulhs puitining 24U% q< huitn 2 1400 2800
30197321 Ywiphs (unbwybip) LYUS QL hwin 2 500 1000
39263310|Opwgnyg ubinuuh LYUS qL hwn 2 640 1280
39241210{UYypwin / Spwubtjwluih L4US < hwn 2 90 180
30199420|@nwne Upnuiubinh hwdwp/ unutiddwdpny LYUS qL winuh 12 100 1200
30199430 Lpnulubiph pnine / tipgwljutipny L4US 9L wnnuwh 10 125 1250
30197631|f@nin / A4 $npiwnh (21x29.7) BUUS q< wntth 24 1480 35520
30192720| Sdwiighs (Jwplytip) 24U 9L hwtn 6 95 570
30197111| 4wiphsh dnwnwiwpt Yuwbp/ thnpp LYUS 9L wnnuth 20 50 1000
Ukugwnwjht b hwupwjht ubinh Wyniebkp/ hnnyws 4267/, nphg 24833
39831246 | <tinny ofiwn QL huwn 8 250 2000
39836000 | Uit 9< huwin 1 700 700
33761000 | 2niquipwiih pninp /anyntnt/ Q< hwwn 25 85 2125
39831283 | Swinwly dwppbint 2np Q< hwtn 6 456 2736
39513200 Utinwuh pnpb wudknnghly bplgtipn 9L hwwn 30 140 4200
19641000| MinjhbiphjbUwht tnnwpwl.wwnly < uinith 2 230 460
39812410|4whnyph thwtgdwl dheng 9L hwn 6 500 3000
39221490 | Uyntug/uwthinwpwhhg.tg. L hwin 4 100 400
39221410 |Uyb| gnquiphwlh htn QL hwwn 2 1450 2900
39514100 [ Pwdpwlyw Ju$bwud. juw.upp QL hwn 10 345 3450
39522330 |Uwppnn Yuinnptbip < wnuh 18 159 2862
Qunnnily tywwnwljwht wy) wnipbp hnnpwé 4269 21514
31531300| Unwutnwnh L&D inuwinni184 Q< hwin 8 1550 12400
31588100 Ejtiljnpulwt Jwpnwy dhwplitin ubippht dnunwdh-hnnwtgnuing q< hwwn 6 499 2994
31681610| kjaywnpwlwl wuywhnyhs, dhwhwg 32A q< hwwn 2 690 1380
31531300 Ltin iy 134 Q< hwtn 4 1185 4740
Ownwynipyniiibp 244000
Ywwh Swnwynipini/hnndwé 4214/84US, nphg 220000
64111200 | Pnutnwjht Swnwjnyznititibn’ Yuiwywsd Uwdwlubph hbn uu npwd 1 60000 60000
64211120 | Uhgpwnwpuiht hinwfunuwjht dwnuwynysjnititin uu npwy 1 160000 160000

Ubkpbuwubph b uwppwynpnuiubiph pipwghy tnpngnud L
wwhwwunw/hnnywé 4252/, nphg

50530000

winpnid

Snumb‘w 1]

259200 _

<wdml;u.|p¢u_‘|hh &mnwjmpjmhhhn/hnqqmé 4232/, nphL
Swgh Yuwnwiwpdwt dpugpwiht wuwhnydwl dwnwjnip)niutibp Ul wishy 12
72211125 (ORACL' gnuypwhwipyh U hnnh hwplh uywuwplnu) 21600 259200
Opwghpp  Cunhwinip punyph hwipwiht Swnwjnipyniutibp (wy) puubpht swwnlwiing)
Pwdht 01 funidp 6 nuu 1 dpuighp 51
Ownuyniajniliibp 5904000
Undniiw| Swnwjnipiniuubp /hnnué 4213/ 3200000
98371111| Htipbiquwtiwinbbinh swhwgnpdiwl wwhuwwldwl Swiuubp 9< | npug | 1 [ 3200000 | 3200000
Vwutwghnwlwb dwnwjnipjniiibn/hnnywé 4241/,nphg 2570000
70000000|Uugwnd gnyph htinn Yuwwsd Swnwjnipniiubn uu npwd 1 670000 670000
73432100|Gnypwgpnid uu npwd 1 1000000 1000000




Cwdwjupuyht ubithwlwunipini hwunhuwgnn hnnwdwubiph, gkupkiph,
71250000 | 2hunyejniutibinh swihwqpdw (hwaywndwt), pupunbqugpnyejul,
glinntighwjh W hnnuahtwpwpnipwl, hwnwlwgdiut dwnwnipini

npwd

900000

900000

Lyhpunnynipjniutibp wyj ywhnyp shbnwwinng

134000

99600000 | <wifuijuplitiph dhniejuit winwidwdGwn

2M

npud

|

134000

134000

Uphuunpuitiptibip

32200000

Chupbiph b shunipynitubph shtiwpwpnipini Z/hnngwé 5112/,nphg

31450000

45340000|Swhl|wu.|wmhph Ywnwgnul

npwd

I

1

31450000 I 31450000

Luwpuwqéwhbnwgnnulwi dwiuubp /hnndwé 5134/,nphg

750000

Unbithwtiwwt hwdwjuph Unu Uwpqujwt thnnngh wwphuwtiph
72311250 hhuwunpnguwt dpwgph twhiwgdwbwfuwhwalwiht thwunwpnebph
Yuqudw woluwwnwupubn
ORUGHNR . BliUwwwphwh hpwbusRR
Upfuunputiptibp

3947000

750000

750000

Chupbph b 2htumpynittibph Yuwuhnw) JEpwinpngnud Zhnnywé 5113/,nphg

3947000

45231197 [$nnngubiph _thnuwhti YEpwunpngnid, bigpupwpbiph ninnnud Yhpwwpny

1

2947000

2947000

U.tunpbuwgh thnnngh wwuwnwnh hhduwunpngnud L hwppbgnud
45600000 tuﬁwlqnwhﬁmjhb ruumhmmnq

L uZunp wlplbp

1

1200000

1000000

1000000

Luwjuwgswhbnwgnnwlw swiuubp /hnndwé 5134/,nphg

1200000

Qwdwyuph nwpwépnid ghtwpwpwlwt i bEphwdwjipw)ht

Ownuwynipynitiilp

52379800

1200000

1200000

Undnitiw| dwnwjnipjniutibp /hnnwé 4213/

52379800

. Upfuunpwtiptibip

8000000

52379800

52379800

Undnibw) Swnwjnipjmutikp /hnnué 4213/

8000000

77311600 Cwiwjuph pinhwunip ogunwgnpdiwl Yutiwswyuwin nwpwdpttiph

< w 1 7000000 7000000
03450000 fuywhuyubifiuts it Swnwunbdub b Swnbph fuliwdph dwhuubp i
Lwnuupnywunipiut, wpnwlwng hpwdhewluEph dhengwnndubinh
90711100 Yuquwlbipydwl, thwy b pwg hbnbnunwptibph, unnwtiptiiph Jwppuwl 9L npuwid 1 1000000 1000000

wztuwmumphhnh btu]uuhn

Upfuwnpuitiptip 1000000
Chupubiph b phunipymutbph Ywuwhww) Jepwiinpngnud /hnndwé 5113/,nphg 1000000
45311138 USEPULULUL CUVUBLAR UUBULNUUYh $NNSH b GULNRINLERH Uu Al 1 1000000 1000000
GhTENU3hL LNMUUNMNRESUL hPULULUSUUL UShuUSULRLEN
Ownuynipynititlip 14340800
Eubpqbwhly swnwynipniu/hnnyws 4212/, nphg 12670400
65311100 | blnpuljuwtiniejuts pusgfunud uu npud | 1| noooooo | 1000000
Cunhwunip punyph w)jj Swnwjnipiniutibp /hnndwé 4239/ ,nphg 1670400
Punwpwiit puwnpRtewh winndwn Gunwdunduy hudwlupgh
50231100 |uugwuwplnus g AU . 1670400 | 1670400
- '
utn UMW jntnLuuby
Uypuipltn 517500
Spwubbjwlwht tynipkp b hwgnwwn /hnpywé 4261/,nphg 517500
03121210 |Dwnluht Ynuynghghuwltin s b &0 s00d 300000
03121200 1cwnhbtubn uUu hwwn 150 250 | 37500




Ibwrllqhu;uwlmhn

03121210 uUu hwwn 12 15000 180000
Uphuunputiptibip 12249800
StnGywnyjwlwi Swnwynipyniutitp /hnnywé 4234/,nphg 149800
98311160 | Sniuwynp nwwgpnipniubn uu hwwn 60 600 36000
22311100 | Utiwtinpjw pwghlubin uu huwin 130 500 65000
22311100 | Uwipinh 8-h hwidwp puighljutip uu huwin 71 300 21300
22451190 |Uwijpbth tiquh op-wjwindngntin uu huin 50 500 25000
22451190 |<nlntiiptiph 1-hts tnwiptigubinh op, gtnphwlwiwgnbn uu huwtn 5 500 2500
Cupubtiph L 2humpymutitph Yuwhwwy yepwinpngnud /hnnywé 5113/,nphg
11860000
Quiuwthijw onwlwal wnipwlh wugninhtbiph uwwwwndwy Uu iy 1 1000000 1000000
71421100 |wofuwinwptibinp
45611300 | 2pnuwgnt hhuwtinpngnud < nnwd 1 10860000 | 10860000
Lwhwgswhbnwqnnwlwl swhuubp /hnnué 5134/,n '
fuwg qnunwly fuutip /hnny nhg 240000
Unbithwtiwywl hwiwjuph punwpuijht qpnuwgnt hhdwunpnguwt
72311250 Spwgph bwhiwgdwwfuwhwaywiht thwunwpenebph Yuqudwl uu nnwd 1 240000 240000
woluwinwpbip
Ownuwynipynibibp 4200000
Cunhwunip punyph wy| dwnwjnipniutitp /hnnywé 4239/ ,nphg 4200000
79951110 | Udwunph dhengwnnuiubip q< npwd 1 4000000 4000000
Uinbithwtiwywl pwnwph gpnuugnul dwbiljwlwt fuwnwuwppbiph
37531210|wbnwnpnu uu npwd 1 200000 200000
Uj| ptpwghy fpwdwaunphtbp/hnndws 4639/,nphg 250000
b Ui dwpu 0]
<<Ufinwig dhowjwp Bpbfuwubiph hwdwp>> npwdwgtinphwht dpugph qam sl i 250000 250000
99600000 |ubPnnu

Cupwghy mdwzhnphhhp yhnwlw b hwdwjupubph ng wnlunpuwht
Yuquiwlbpympjniuubpht/ hnnjwé 4637/, nphg

10600000

99600000[Umbthwhwt{whh YEuwnpnuwlwl gpunwpwi <NUY-hu inputudtipn

92M

l npwd

1

| 10600000 | 10600000

Upwghpp Uzwlnyph wtbp, wynwpubp, Yeunpnubtp

Pwdhu 08 funuip 2 nuu 3 dpwghp 51

Cupwghy npwdwpunphubp whnwlwt b hwdwjupubph ng wnlunpwjht
Yuqiwlbpympynibubpht/ hnnws 4637/, nphg

19720000

Untthwbwywuh U. Uwpquipwih wgwt dawynypeh wwiwn <NUY-hu
\n

1

180000

19720000

19720000

Ownuwynipynitiilp

1240000

YuquiwlEpuynipiniuubphu/hnndwé 4819/,nphg
99600000/ Ftineh wnt q2M nnwy 1 80000 80000
99600000 | <<SuwunwW>> hwdwhuwyluwluw hhduwnpwd npuidwhwyup qam npuwd 1 100000 100000

Stntlwindwlwl swnwjmpjniutitp /hnndwé 4234/,nphg

1240000

Cwnnpnwawph wwinpwundwy U dwpquiht hinwpswlnu niubignn

1

1240000

1240000

Uypwtiptbp 486700
SEnbiwwnywlwl swnwjnipiniuubp /hnnjwé 4234/,nphg 486700
92411100|Lnnnt twpq phipp uu npwd 1 72000 72000
92411100 | Nuwiginnbiwluw wkinblwaghp uu nnwd 1 186000 186000
92411100 Snndp wiuwghp uu huin 2. 6000 72000
<<tynundhlyw b bpwyniup wbnblwinguwlwt hbnwgnnwlut Uu hiliih 12
92411100 [ 4kuwnpnu>> 4250 51000
92411100|<<Snpdplpwg>> phinph pudwunpnwgpnyejniu uu npwd 1 4800 4800




92411100

<<Upunwlwnpg plpp>> swpwpwpbnph pwdwlnppwgpnieniu 908 npwd 1 6720 6720
92411100| <<Hppnipjnit>> plipph pwdwlnprwgpniejniu uu npwd 51 - 200 10200
92411100 Cwjwunwih hwtpwwtnnipintu phpph pwdwlnppwgnnyejniu uu npwyd 1 26400 26400
92411100 Uwgwnng plipph pwdwunprwgnpnipntu uu npwyd 1 9180 9180
92411100 Unwynin plipph pwdwunprwgpnip)niu uu npwd 1 48400 48400
Ownuynipimbbibp 250000
Ywuyh dwnwynipiniuubp /hnnwé 4214/, nphg 190000
64111200|¢numw]hh Swnwjnipjniubn' Yuwyws bwdwlubph htin uu npwd 1 190000 190000
SknEYwunyjwlwl dwnwynipniutbp /hnndwés 4234/,nphg 60000

Cupwghl npudwpunphubp wEnwlw b hwdwjupubph ng wnlunpuhu

99600000 {Unbthwlwywuh phy 1 LNR <NUY-hu inputudbipn G270 npwd 1 28500000 | 28500000
99600000 |Unbithwlwywuh phy 2 LNR <NUY-hU inputiubipn 92mM nnwd 1 9750000 9750000
99600000 [Untithwlwwuh phy 3 LARK <NUY-hu tnpwtubtinn 2M nnwd 1 22900000 | 22900000
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